

婆婆生活失去自理能力，全靠儿媳妇董静倾心照顾着……每次，面对村民们的夸赞，董静都爽利回应道：“我只是尽一个做闺女的孝心，做了些分内该做的事情。”

“婆婆也是咱亲娘！”

■记者 徐志勤
通讯员 王红 实习生 孙一菲

1994年农历8月26日，董静与烈山区烈山镇的李玉喜结婚。

结婚前，董静就知晓这个家庭不易。婆婆和公公生育了六个儿子。两位老人费尽心力地把六个儿子都操持成了家，总算松了口气。作为最小的儿媳妇，进门没多久就看出了老人虽然儿子多，却不知道该落户哪家，心里没有归属感。“恁老两口跟俺们过吧，家里就需要老人帮着掌舵呢！”董静和李玉喜看出了老人的顾虑，连说带劝地把两位老人接到家中。

后来女儿出生了，董静边

带孩子边照顾家。丈夫工作忙，基本上白天都不在家，所以照顾孩子和公公婆婆的重

担几乎都落在了她一个人的肩上。后来又有了儿子，董静便越来越忙……但是她从来不抱怨，每天乐呵呵的，她说：“这是我应该做的！”二十多年来，董静与老人朝夕相处，连脸都没有红过一次，平日里嘘寒问暖，大事小情都爱和老人说上一嘴，让老人帮着拿个主意啥的。她也会吩咐老人做些力所能及的活，在这个家里还能使上力气，这让老人们心里敞亮又舒坦。

这几年，婆婆身体一直不太好，一年总要住几次院，每次住院董静都会请假守在病床前照顾。今年1月22日，婆婆再次住院，这一次病情凶险。住院前几天，婆婆已经胃口不好，董静十分担心。

1月25日一早，婆婆进了重症监护室。一周后，坚强的婆婆不对劲儿，董静就想方设法逗老人开心。一日三餐也

是费心照料，鸡汤面嫌油腻就换清汤面，花卷、菜盒子、烙馍也是换着做，就是想让老人吃得可口些。照顾着老人起居，还要忙着去打工补贴家用，用句俗话说就是：天天忙得脚后跟不沾地。

“也不能说累，习惯了就没感觉了。”10月12日，董静说着用手捋了捋额前的碎发。51岁的年纪，她手指粗糙，脸上也沉淀了岁月的痕迹。

这几年，婆婆身体一直不太好，一年总要住几次院，每次住院董静都会请假守在病床前照顾。今年1月22日，婆婆再次住院，这一次病情凶险。住院前几天，婆婆已经胃口不好，董静十分担心。

1月25日一早，婆婆进了重症监护室。一周后，坚强的婆婆不对劲儿，董静就想方设法逗老人开心。一日三餐也

是费心照料，鸡汤面嫌油腻就换清汤面，花卷、菜盒子、烙馍也是换着做，就是想让老人吃得可口些。照顾着老人起居，还要忙着去打工补贴家用，用句俗话说就是：天天忙得脚后跟不沾地。

“也不能说累，习惯了就没感觉了。”10月12日，董静说着用手捋了捋额前的碎发。51岁的年纪，她手指粗糙，脸上也沉淀了岁月的痕迹。

这几年，婆婆身体一直不太好，一年总要住几次院，每次住院董静都会请假守在病床前照顾。今年1月22日，婆婆再次住院，这一次病情凶险。住院前几天，婆婆已经胃口不好，董静十分担心。

逢人就夸：“俺小儿媳妇真好！没有她，俺可活不到现在……”

乐观、开朗、直爽的董静，在烈山镇新北社区6组可谓家喻户晓。提起她，居民们都赞不绝口：“董静不容易，家里全靠她！”“这是一位孝亲敬老的好儿媳！”如今，董静的女儿李丽君已大学毕业，从事教育行业，在校教育成就突出；儿子目前正在武汉工程大学就读，尊敬师长，成绩优异。

今年9月下旬，董静获评安徽省“最美媳妇”。多年来，她用质朴的情怀践行着一名普通妇女的无私与奉献。孝老爱亲，中华民族孝老爱亲的传统美德在这位朴实无华的普通家庭妇女身上散发着沁人的芳香。“我最大的心愿有两个：老人们身体好，都活到一百岁；孩子们平安健康，事业有成！”

杜集区开展出版物零售市场“扫黄打非”集中专项检查

■记者 徐志勤
通讯员 张学兵

本报讯 10月21日上午，杜集区组织开展辖区出版物零售市场“扫黄打非”集中专项检查。进一步净化文化市场，营造积极健康的社会文化环境，助力全市文明城市创建。

此次检查由杜集区“扫黄打非”办牵头，区市场局、公安分局、文旅体局、消防大队等部门联合，重点对辖区出版物零售场所内是否存在盗版盗印等非

法出版物，及涉黄涉暴等违法行为开展专项检查。

当日，先后检查了高岳、矿山集、石台、朔里等多家书店。检查发现，大部分业主能够守法经营，也有部分书店存在疑似非法出版物。现场，检查人员要求经营业主将可疑书籍立即下架，并对其进行提醒教育，要求他们依法依规经营，正规渠道进货，严格扫码检查，确保正版销售。同时要求做好疫情防控工作，保证消费者的人身安全。



注意！淮北公交1路线临时改线

■记者 刘星 实习生 王孟娟
通讯员 梁杰

本报讯 记者昨日从淮北

公交公司获悉，因雨污分流工程龙山路与学院路交口将全部封闭，预计封路时间为15至20天。受此影响，自10月21日起，公交1路车走向临时性调

整，施工完毕后将及时予以恢复原线路走向。

具体改线方案如下：公交

1路(县加油站—高岳基地)走向：经淮海路→高岳路→开渠路→高岳基地。不再停靠：杜庄、吾悦广场、红星美凯龙、光

明路、杜集司法局。公交线路在改线期间所经过的沿途公交车站一律停靠。改线给市民出行带来的不便，敬请谅解。

暖心！路遇火情 公交驾驶员帮忙救火

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 19日下午，在凤凰山隧道入口，一辆快递车着火，一名公交驾驶员帮忙把火灭了，为淮北公交点赞！”10月20日上午，抖音平台有网友@淮北公交的官方账号，想要表扬一名驾驶员的见义勇为。

原来在当天下午15点16分，公交103路驾驶员马磊师傅像往常一样，驾驶着公交车行驶至凤凰山隧道入口。这时马师傅发现在森林派出所附近三四十米有辆快递三轮车停靠在路边，地上散落一地的快递包裹。而驾驶员正在掀开车头查看维修车辆。

“当时只是觉得这辆车应该是坏了，也没有太在意。”马师傅回忆说，正当他的车要经过时，突然三轮车冒起滚滚黑烟，橘色的火苗蹿了出来。马师傅立即



节水知识讲座进校园

■记者 王陈陈 通讯员 郝书芳
实习生 王雯君

本报讯 10月19日上午，市水务局举办的节水知识讲座走进淮北职业技术学院，进一步提高广大师生节水意识，助力该校创建节水型高校提质加速。

在市委、市政府全力支持和市水务局的大力推动下，淮北职业技术学院积极推进节水型高校建设，以制度创新为动力，以提升全校师生节水意识为目的，以提高水资源利用效率为核心，为节水型高校创建争光添彩。

加大节水设施改造力度，节水工作取得明显成效。今年以来，人均日用水量98.5升，连续两年递减。

为不断强化节水宣传教育，引导学生养成节约用水的生活习惯，当天，水利部淮河水利委员会储德义教授以《节水型高校，你能做什么？》为题，就节水的意义、节水型高校的概念，如何创建节水型高校等方面进行详细讲解，并从师生是校园一分子的角度，引导他们以身作则，为节水型高校创建争光添彩。

在市委、市政府全力支持和市水务局的大力推动下，淮北职业技术学院积极推进节水型高校建设，以制度创新为动力，以提升全校师生节水意识为目的，以提高水资源利用效率为核心，为节水型高校创建争光添彩。



·广告·



■记者 刘星 实习生 王孟娟
通讯员 梁杰

本报讯 记者昨日从淮北



■记者 刘星 通讯员 张宇

大 网络规模大
城市农村，全光网络，深度覆盖

快 网络速度快
高清电影秒级下载

多 内容应用多
海量片源任你看，智慧家庭产品多

好 装维服务好
即办即装，即报即修，贴心服务



广告